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Farbiger Text 

1. Wähle im Visual Editor oben rechts "[[]] Quelltextbearbeitung" aus: 

 

2. Suche dir den Text in deinem Quelltext aus, den du farbig machen 

möchtest. Zum Beispiel "Karo". Markiere ihn mit einem Doppelklick: 

 

3. Ersetze das Wort mit folgendem Geheimcode. Gib in der Mitte deinen 

Text ein, den du farbig machen möchtest, hier "Karo". Dein Code wird 

grün, wenn du ihn richtig eingegeben hast, so wie hier: 

 

 

 

 

4. Markiere als nächstes das Wort "color". "Color" steht in dem Text direkt 

2x hintereinander. Achte darauf, dass du das zweite Wort mit einem 

Doppelklick markierst:  

 

1 

2 

Hier kommt dein Text hin 
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5. Jetzt musst du dir eine Farbe für deinen Text aussuchen. Klicke hierzu 

auf die Hilfe (1) (links am Rand unter dem Logo) und öffne mit einem 

Rechtsklick die Hilfeseite "Farben" in einem neuen Tab (2): 

 

 

6. Suche dir eine Farbe aus und kopiere den Farbcode wie im Bild oben (3). 

Klicke mit der rechten Maustaste auf deinen markierten Farbcode und 

wähle "Kopieren" (4).  

 

7. Gehe nun zurück zu dem Tab mit deinem Quelltext und füge an der 

markierten Stelle des zweiten Wortes "color" deinen Farbcode mit einem 

Rechtsklick ein. Klicke nun auf "Änderung speichern" oben rechts. Dein 

Text erscheint in der gewünschten Farbe:  

 

 

 

 

 

 

8. So sieht dein Text jetzt zum Beispiel aus:  

1 

2 

3 
4 


